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糸 島 市 立 一 貴 山 小 学 校 H27,11,1

一貴山小学校便り

一雨ごとに秋が深まり、木々も赤や黄色に色付き始めました。
学校では、２学期の折り返し地点にあたり、新たな目標に向かって子ど

もたちと共に頑張っているところです。６年生の修学旅行をはじめ、各学
年の社会科見学等も無事に終了し、それぞれの学びをまとめています。ま
さしく「学びの秋」です。季節の変わり目により、体調の変化のある児童 ↑花壇にひっそりと

もいるようです。御家庭での健康管理をよろしくお願いいたします。 メランポジューム

多くの学びがあった修学旅行
２日間、幸い良い天候に

恵まれ、６年生にとって大切
な行事が無事に終了しまし
た。事故や怪我無く帰ってく
ることができ、ほっとしまし
た。

【平和公園で平和集会】 【全校の「平和の願い」を
折り鶴に託して届けました。】

初日は、平和公園で「平和集会」を行った後、原爆資料館の見学、その後、フィールドワー
クとして爆心地・山里小学校・如己堂・浦上天主堂・一本足鳥居を各グループで見学して廻り
ました。今も残っている戦争の傷跡を実際に見たり、話を聞いたりして、五感を通して「平和」
について考えることができたことと思います。「ピースワールド報告会」で、学んだことを
しっかり伝えてくれることでしょう。

２日目は、ハウステンボスに隣接している環境施設見学後、班ごとに体験シアター等で様々
な体験をして楽しみました。協力したりお互いに思いやったりと、６年生にとって仲間との絆
が深まるとともに思い出に残る２日間となりました。

１０月１０日に「学力向上の取組」「学校運営協議会」を行いました。
保護者・地域の皆様と連携した取組を充実していきたいと考えています。

学校運営協議会では、２学期の
保護者や地域の皆様による「赤ペン先生」に 教育活動や学校・保護者・地域で

丸をつけていただいています。その間、担任は、 連携して取り組む事業に対して御
個別指導ができるよさがあります。 意見をいただきました。

光る目・光る心・光る汗の一貴山っ子

いっしょうけんめいの目で勉強

きもちのよい心のこもったあいさつや言葉づかい
たくさん汗をかいて体を動かす
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＊＊コミュニティ・スクールとしての歩み＊＊
学校・保護者・地域の皆様と連携して子どもを育てるための組織として「学校運営協議

会」を設置し、学校経営に対して御意見をいただいています。１０月１０日（土）に「第
２回学校運営協議会」を行いました。「学力向上の取組」を参観していただいた後に、「子
どもたちの様子」や「運営の仕方」に対して次のような御意見をいただきました。

【学習参観されての感想】
○ 赤ペン先生の協力のもと、担任と担任外教師で協力して子どもたちに支援する取組
は、とてもいい時間である。

○ 赤ペン先生は、保護者や地域の方が中心になっているが、校区にいる大学生にもお
願いするなど広げていけると、一層充実するのではないだろうか。

○ 子どもたちが一生懸命がんばっている姿が素晴らしい。
○ 書く姿勢が悪い子どももいる。良い姿勢を保てるようになって欲しい。
○ 子どもたちの個人の学力差がとても気になる。

いただいた御意見を参考にして、さらに改善に向けて努力していきます。
・ 赤ペン先生として校区の大学生にも参加を呼びかけていきたいです。大学生をご

存じの方、情報をいただくと助かります。
・ 良い姿勢で文字を読んだり書いたりして学習できるように、指導を継続していき

ます。１０月から月曜日の朝の始業前に｢姿勢タイム」を設定し、良い姿勢の意識化
に力を入れているところです。

・ 子どもの実態に応じた指導の充実を組織的に取り組んでいきます。

☆ 学校・保護者・地域の皆様と連携して取り組む事業を「I ファミリー」として、
冊子にまとめて展開しています。御協力を有り難うございます。

第１回目の提出が１１月２日となっています。よろしくお願いいたします。

地域の皆様の温かさを実感した
「一貴山丸かじり大交流会」

多くの皆様のお心遣いに感謝申し上げます。
誠に有り難うございました。

１０月１０日（土）に、 JA 糸島西部支店の皆様や地域の
皆様による「一貴山丸かじり大交流会」を開催していただき
ました。子どもたちと教職員一同、「一貴山の食材がたっぷり
の美味しいカレー」を御馳走していただきました。野菜が一杯の美味しいカレーを何度もおかわ
りしてお腹いっぱいいただいた子どもたちです。地域の皆様の子どもたちへの温かいお気持ちに
感謝の気持ちでいっぱいです。

子どもたちにとっての「一貴山」は、温かい「人」と「豊かな自然や農業」がいっぱい
の「誇れるふる里」になっていることと思います。

今後も、地域の担い手として、知・徳・体バランスのとれた子どもをしっかりと育てて
いきます。誠に有り難うございました。

１１月の主な行事予定
・１１月 １日（日）校区文化祭 ・１１月１３日（金）クラブ
・１１月 ２日（月）縦割り遊び・クラブ ・１１月１５日（日）PTA 指導者研修会
・１１月 ５日（木）秋の遠足 於：福吉小学校
・１１月 ６日（金）振替休業日 11/1 ・１１月１７日（火）ピースワールド報告会
・１１月 ９日（月）稲刈り ・１１月１９日（木）PTA 代議員会
・１１月１０日（火）縦割り掃除 20 日迄 いってみよう会 お弁当の日
・１１月１２日（木）PTA 役員会 ・１１月２６日（木）音楽鑑賞会


